

Rockfon® Mono® Acoustic. La liberté de créer tout en sublimant vos espaces et l'acoustique.

Tout en vous offrant une surface de plafond lisse, continue et de multiples possibilités de mise en œuvre, notre solution Rockfon Mono Acoustic contribue au design et au confort sonore de vos espaces... que demander de mieux ?







MONOLITHIQUE & ACOUSTIQUE:

UN PLAFOND TOUT EN UN, FLEXIBLE ET ÉLÉGANT, POUR VAINCRE LES DÉFIS SONORES





AYEZ L'ESPRIT TRANQUILLE POUR L'INSTALLATION

Avec son expertise depuis plus de 30 ans en acoustique, Rockfon a su se créer un réseau d'installateurs certifiés Rockfon Mono Acoustic qui sauront s'occuper de vos travaux avec soin et qualité.

Le montage de cette solution demande quelques étapes de chantier: montage de l'ossature et des panneaux; application des enduits en poudre et a joint; projection de l'enduit de finition. Le savoir-faire de nos partenaires, c'est la garantie d'un excellent résultat.



UN SYSTÈME DE PLAFOND COMPLET

Les panneaux acoustiques à base de laine de roche sont disponibles en 3 versions pour une installation adaptée aux besoin des projets.

Nous avons développé les ossatures Chicago Metallic Monolithic et des accessoires parfaitement adaptés à ce système pour optimiser son installation et vous fournir un système complet et efficace. Il vous permet également de dissimuler les éléments techniques comme nos trappes de visite pour vous garantir un plafond au design monolithique sans discontinuité et toujours fonctionnel.







La Gamme Complète

Les panneaux

- Rockfon Mono Acoustic TE
- Rockfon Mono Acoustic Direct
- Rockfon Mono Acoustic Flecto

Les ossatures Chicago Metallic™ Monolithic

- Porteur Monolithic 3600
- Entretoise Monolithic 1200
- Coulisse de rive Monolithic

Les accessoires

- Rosaces de fixation
- Rondelles de fixation
- Rockfon Mono Acoustic Tape (bande)
- Rockfon Mono Filler (enduit à joint)
- Rockfon Mono Acoustic Powder Filler (enduit en poudre)
- Rockfon Mono Acoustic Elegant Render ou Ready-Mix Render (enduits de finition)
- Trappes de visite Rockfon System Mono Acoustic : carrées ou circulaires

Pour connaître en détail l'utilisation de ces élements et les étapes du montage veuillez contacter Rockfon info@rockfon.fr.

Performances



Absorption acoustique

 $\alpha_{\rm w}$: jusqu'à 1,00 (Classe A)



Réflexion à la lumière

Réflexion à la lumière : 87% Diffusion de la lumière : 99%



Réaction au feu

A2-s1,d0



Environnement

Totalement recyclable



Rockfon® est une marque déposée du Groupe ROCKWOOL.

- in linkedin.com/company/Rockfon-as/
- instagram.com/Rockfon_official/
- bit.ly/YouTube-Rockfon-France

11.2019 | Tous les codes couleurs mentionnés s'appuient sur le système NCS – Natural Colour System® – utilisés sous licence et la propriété de NCS Colour AB, Stockholm 2012 ; ou la couleur RAL standard , Stockholm 2010 dont ils sont la propriété. Document non contractuel. Modifications sans préavis. Crédit photos : Rockfon, D.R.

Rockfon

ROCKWOOL France S.A.S. 111, rue du Château des Rentiers

75013 Paris

Tél.: +33 1 40 77 82 82 Fax.: +33 1 45 86 77 90 E-mail: info@rockfon.fr

www.rockfon.fr



(ROCKWOOL France S.A.S.) Société par actions simplifiée au capital de 12 348 450 Euros - Siren 305 394 397 RCS Paris TVA FR 64 305 394 397 - APE 2399Z